



Referat af bestyrelsesmøde den 10.oktober 2017.

Deltagere fra bestyrelsen: Mike, Uffe, Søren og Knud.

Fraværende: Preben

Dagsorden iflg. indkaldelsen:

- Pkt. 1. Bestyrelsens forslag til udgiftsfordelingen mellem Grundejerforeningen og Festudvalget:**
Fordelingen af udgifter i forbindelse med generalforsamling og vængefest blev debatteret og vedtaget.
- Pkt. 2. Møde med festudvalget. Deltagere fra festudvalget - Mette og Brian.**
Fordelingen blev debatteret og vedtaget af alle deltagere.
Grundejerforeningen betaler også en kasse øl og sodavand til opstillerne fredag aften.
Evt. køb af borde/bænke blev debatteret, men beslutningen om køb eller ej, blev udskudt til næste bestyrelsesmøde.
Opstilling fredag aften: 2 fra Festudvalget og 2 fra Grundejerforeningen deltager.
Oprydning søndag: 2 fra Festudvalget og 2 fra Grundejerforeningen deltager.
- Pkt. 3. Opfølgning af punkter på generalforsamlingen.**
M-station - Mike bestiller nyt trådnet.
Fodboldmål - Mike bestiller nye net til alle 4 mål.
- Pkt. 4. Mødet med NFS angående overfladebassin.**
Søren og Knud har haft møde med NFS, som begynder oprensning af bassinet ved Mejeristien i løbet af efteråret. Der bliver fældet en del af træerne omkring bassinet.
Hele området omkring bassinet bliver afslutningsvis renoveret.
- Pkt. 5. Eventuelt.**
Mike har sendt billeder af stiens dårlige tilstand til Nyborg Kommune - Ingen svar endnu.
Knud har talt med Nyborg Kommune om opstikkende lyslederkabler ved indkørselen til vænget med nr. 88 - 102. Lovede at kigge på sagen.
- Pkt. 6. Næste møde.**
Mandag den 15. januar 2018.
- For referat:** Knud Yde